

国内时讯

中央财政再拨3亿元扶持家禽养殖加工

据新华社北京7月11日电(记者高立、韩洁)记者11日从财政部获悉,中央财政日前下拨畜牧发展扶持资金3亿元,对家禽饲养加工予以扶持。此次中央财政拨付资金主要是对主营业务为种禽、家禽肉、禽蛋等

饲养加工的农业产业化国家重点龙头企业流动资金贷款给予短期贴息,支持保护家禽生产能力,维护广大养殖户利益,帮助家禽业渡过难关。此前,中央财政已拨付3亿元资金对祖代种鸡饲养户给予补助。

神舟十号航天员结束隔离

据新华社北京7月11日电(记者田兆运、赵薇)圆满完成神舟十号载人飞行任务的航天员聂海胜、张晓光、王亚平结束医学隔离,于11日上午在北京航天城航天员公寓与媒体记者见面并回答提问。载人航天工程航天员系统总指挥、中国航天员科研训练中心主任邓一兵说,航天员在隔离恢复期内身体重力再适应进展顺利,身体恢复符合预期目标,说明航天员乘组返回后恢复措施是科学有效的。据邓一兵介绍,为进一步促进和增强生理机能储备,在隔离恢复

的基础上,航天员将在7月中旬至7月底进行任务后恢复疗养。疗养结束后,航天员仍需进行3个月的动态健康观察,确保身心健康全面恢复。



SOSO街景地图发布新版本 郑州街景昨上线

本报讯 7月11日,腾讯公司SOSO街景地图(<http://map.soso.com/jiejing/home.html>)发布6月版本,本次上线的城市和地区包括郑州、重庆、宁波以及广东省汕头、江门、惠州等城市,6月版本发布了上海、广州新增采集的街景,至此SOSO街景地图覆盖的城市已经达到39个。

据记者了解,本次发布的6月版本是SOSO街景地图自去年12月13日上线以来发布的第7个版本,上一个版本发布的SOSO街景地图新增街景导航二维码功能。SOSO街景地图业务负责人表示:街景导航二维码将紧密与腾讯大开放平台的微信、微博和朋友圈等渠道结合,确保SOSO街景地图成为微信群、朋友圈找地址、相约聚会的不二神器。(腾讯)



第五轮中美战略与经济对话开幕

新华社华盛顿7月10日电(记者蒋旭峰、王丰、孙浩)7月10日,第五轮中美战略与经济对话在美国华盛顿开幕。中国国家主席习近平特别代表、国务院副总理汪洋和国务委员杨洁篪,同美国总统奥巴马特别代表、国务卿克里和财政部部长雅各布·卢共同主持。美国副总统拜登出席开幕式并致辞。

汪洋在致辞中说,一个月前,习近平主席和奥巴马总统在安纳伯格庄园举行了历史性会晤。两国元首高瞻远瞩,就双方共同构建中美新型大国关系达成重要共识,为中美关系未来发展指明了方向。本轮对话就是要将两国元首重要共识转化为实实在在的成果,为建设中美新型大国关系注入实质性内容,惠及两国和世界人民。

汪洋指出,本轮对话承前启后、继往开来,体现的是不冲突、不对抗、相互尊重、合作共赢的新型大国关系理念。对于

两国经济关系快速发展过程中出现的问题和摩擦,双方要通过对话,弥合差异、管控分歧,不使经济问题政治化、具体问题扩大化,不因一时一事动摇中美关系稳定发展的基础。中美合作好了,可以成为世界和平稳定的基石、世界繁荣发展的引擎。让我们共同努力,谱写跨越太平洋合作的新篇章。

杨洁篪在致辞中说,中美元首安纳伯格庄园会晤有力推动了两国关系发展。当前,中美站在新的历史起点上。新形势、新机遇,赋予中美战略与经济对话新使命、新任务。中国正在努力实现“两个一百年”的奋斗目标。我们继续坚持改革开放,坚定不移走和平发展道路,奉行互利共赢的开放战略。中国是负责任的大国,已经并继续为维护世界和地区和平稳定、促进世界经济增长作出重要贡献。我们期待本轮对话进一步加深相互了解,增进战略互信,促进务实合作。

杨洁篪强调,构建中美新型大国关系,贵在创新思维,积极行动。让我们沿着两国元首指明的方向,继往开来,开拓创新,推动本轮对话取得积极丰硕成果,为中美跨太平洋合作注入新动力。

拜登在致辞中表示,美中都是有重要影响的大国,中美关系是世界上最重要的双边关系。无论是促进两国经济持续增长,还是应对各种全球性挑战,促进亚太地区乃至世界的和平、稳定、繁荣,都需要美中两国通力合作。美方欢迎中国发展,相信中国改革开放进程对美国、对世界都有利。美中双方存在竞争与合作,但两国关系不是零和游戏。双方要拿出战略远见和建设性态度,发展中美关系,深入对话、增进互信、加强合作、管控分歧、良性竞争。中美战略与经济对话对两国都很重要。预祝本轮对话推动中美关系取得更多实际成果,造福两国人民和世界人民。

拜登代表美国政府日前在美国旧金山

山坠机事故中遇难的中国公民表示哀悼,向其家属及受伤中国公民致以慰问。

克里在致辞中表示,美中是两个大国,中美关系应该具备全球视野,加强对话与合作,不断寻找新的利益汇合点。本轮中美战略与经济对话是新的里程碑。希望双方秉持两国元首安纳伯格庄园会晤的理念,坦诚沟通,加深了解,增进互信,妥善处理分歧,扩大合作,并把对话成果转化为更多实实在在的行动。

雅各布·卢表示,美中作为世界两大经济体,利益深度融合,相互高度依存。当前,美国经济正在走出国际金融危机的阴影,但仍面临很多困难和挑战。中国正在推动经济改革,转变经济增长方式。两国经济走向对世界都会产生重要影响。双方应该求同存异、真诚合作,促进双边贸易平衡发展,共同应对各种风险和挑战。

在为期两天的时间里,中美双方将分别进行战略对话和经济对话。



浙江舟山:海上奇雾造胜景

7月11日,普陀山海域升腾起的雾气营造出一片奇异的景色。当日上午,浙江舟山普陀山海域出现大片海上浓雾,在阳光的照射下营造出“海上仙境”的奇妙景色。据当地气象部门介绍,由于连日晴热高温,在太阳照射下海水蒸发,水汽过饱和就在海面上会形成蒸发雾,呈现出这样的美丽景色。新华社记者 徐显 摄 (新华社发)

国际时讯

安理会呼吁黎巴嫩各方不要介入叙利亚危机

据新华社联合国7月10日电(倪红梅、裴蕾)联合国安理会10日通过主席声明,对黎巴嫩有关方面参与叙利亚境内交战的新事态表示关切,并呼吁黎巴嫩各方履行承诺,不介入叙利亚危机。

就黎巴嫩有关方面参与叙利亚境内交战,安理会呼吁黎巴嫩各方再次承诺奉行黎巴嫩不与各方发生关系的政策,不介入叙利亚危机。安理会同时鼓励黎巴嫩各方继续同候任总理萨拉姆接触,以迅速组建政府。

日本央行上调景气判断

据新华社东京7月11日电(记者冯武勇)日本央行11日决定继续维持今年4月推出的超宽松货币政策,同时将日本经济景气判断上调为“持续缓慢恢复”。

这是日本央行连续7个月上调景气判断基调,也是2011年1月以来首次出现“恢复”措辞,显示日本央行对景气前景持续看好。

仰韶·彩陶坊 酒道馆

7月13日

盛大开业



仰韶文化品牌大使
国际著名导演
陈凯歌

地址: 市建设路与果园路交叉口东99米路北
电话: (0391) 2567991